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1 - CONSOMMATION - 4,5 points
1) Relier par des fléches les termes a leur définition : 2,5 points (5 x 0,5)

Police d’assurance somme payée par 'assuré
en contrepartie de garanties

Prime somme qui reste & la charge
de I'assuré aprés un sinistre

Franchise imprimé sur lequel est écrit
le contrat d’assurance ; il
sert a prouver I'existence du
contrat

Sinistre @ < > @ réalisation de I'événement
' designé dans un contrat
(vol, accident...)

Risque ' O— PY événement incertain ou de
date incertaine, contre
lequel on désire souscrire.

- 2)

La formule choisie est la formule Plénitude ~ 0,5 point

Etant jeune conductrice, les risques d’accidents sont plus élevés, il faut donc choisir la
formule avec une franchise pour collision, accident... la moins chére (475 F) - 1,5 point

1) Citer une conséquence de la pollution atmosphérique sur la santé de 'homme : - 1 point

- affections respiratoires, asthme, bronchites chroniques
- irritation de la peau, des yeux...

2) Citer deux conséquences de la pollution atmosphérique sur I'environnement : - 2 points

| - Pluies acides, effet de serre, trou dans la couche d’'ozone, dégradation des batiments....

3) Role de la pastille verte : - 1 point
Permet de circuler lors des pics de pollution de niveau 2 ou 3.

4) Non elle n’a pas le droit car sa voiture date d’avant le 31 décembre 1992 et ne posséde pas
de pot catalytique. — 1,5 point

5) - 2 points
- covoiturage
- utilisation des transports en commun.
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1) 0,5 point x 5 = 2,5 points:

Comité d'entreprise | Délégué du personnel | Délégués syndicaux

Gestion des ceuvres X
sociales

Présentation a Pemployeur
des réclamations X
individuelles et collectives

Participation aux
modifications d’horaires de X
travail :

Défense des adhérents , X

Ouverture d’un centre de X
vacances

2) 1 point

- Délégué du personnel

- Comité d’entreprise

3) 6 x 0,5 point = 3 points

Victime : 3+5
Employeur : 2+4+6
Médecin : 1

4) 1,5 point :
Accident du travail : est considéré comme accident du travail quelle que soit la cause, I'accident
survenu par le fait ou a 'occasion du travail.




